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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу полягає у формуванні в студентів системи понять та знань про 

методи музичного виховання дошкільників, навчання, освіти і розвитку дітей 

дошкільного віку. 

Завданнями курсу є: 

• засвоїти загальні основи методики музичного виховання, закономірностей 

музичного розвитку дітей дошкільного віку; 

• опанування системою знань щодо планування, організації та проведення 

музичних занять, музичних свят, розваг у закладах дошкільної освіти методики 

організації різних видів музичної діяльності та реалізації змістовних ліній; 

Дисципліна спрямована на формування загальної компетентності: 

ЗК03.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; фахових 

компетентностей: ФК01.Знання особливостей змісту та організаційно-

методичної специфіки викладання музичного мистецтва та інтегрованого курсу 

«Мистецтво»; ФК08.Здатність вирішувати варіативні музично-естетичні 

завдання на основі сучасних технологій навчання, експериментальних програм, 

тощо. 

Очікувані результати навчання: здобувач вищої освіти знає та розуміє: 

ПРН03.Теоретичні основи та проблеми сучасної мистецької, зокрема музичної 

педагогіки; вміє: ПРН11.Здійснювати освітню діяльність, визначати ступінь і 



глибину засвоєння учнями програмного матеріалу, формувати у школярів 

навички самостійного навчання; ПРН19.Здійснювати професійне самозростання 

на основі сучасного прогресивного педагогічного досвіду. 

 

Можливості та переваги, які надає вивчення дисципліни: вивчення 

дисципліни розвине навички розв’язання завдань музичного розвитку 

дошкільників, озброїть здобувачів освіти зразками практичних методів, ігор, 

музичним матеріалом для реалізації завдань музичного виховання дошкільників 

на музичних заняттях, світах та розвагах. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

Вступ. Значення курсу у підготовці педагога-музиканта.  

Тема 1. Музичний розвиток дошкільників. Вікова періодизація розвитку 

музичних здібностей. 

Тема 2. Методи діагностики музичних здібностей. 

Тема 3. Мета, зміст та методи музичного виховання дошкільників. 

Тема 4. Методи музичного виховання. 

Тема 5. Види музичної діяльності. 

Тема 6. Організація слухання музики, співу та музично-ритмічних рухів. 

Тема 7. Організація співу та музикування. 

Тема 8. Форми дитячої музичної діяльності. Музичне заняття в ДЗО. 

Тема 9. Форми дитячої музичної діяльності. Музичні свята й та розваги в ДЗО. 


